



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA FAŽANA

Općinsko vijeće

Klasa: 021-05/17-01/1

Urbroj: 2168/08-03/00-18-\_\_\_

Fažana, 19.02.2018. godine

### ZAPISNIK

s 8. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana  
održane dana 19. veljače 2018. godine s početkom u 17,00 sati

**Prisutni:** Timotej Pejin, Nikša Ristić, Jagoda Devescovi, Sandra Piljan Lorencin, Mira Šariri-Busletta, Mario Predan, Dragana Belas, Igor Škatar, Nicoletta Balija, Ružica Trkulja, Aleksej Mišan, Lilijana Vranjican, Marinko Gazić

**Odsutni:** /

**Ostali prisutni:** Načelnik Radomir Korać, Zamjenica Načelnika Ada Damjanac, Pročelnik Jedinog upravnog odjela Ivan Orović, Koordinatorica za socijalnu skrb i društvene djelatnosti Nataša Novak, direktorica Komunalac Fažana d.o.o. Neda Rakovac Šuran, direktor Pragranda d.o.o. Igor Stari, predstavnik Pulapromet Pula d.o.o. za tehnički dio Darko Radetić Danijel Ferić, građani i predstavnici medija

**Zapisničar:** Snježana Nikolić

Tonski zapis čini sastavni dio zapisnika.

Predsjednik vijeća je pozdravio sve prisutne, izvršio je prozivku vijećnika te je konstatirao da istoj prisustvuje 13 vijećnika tako da ovo tijelo može pravovaljano odlučivati.

#### Utvrđivanje dnevnog reda

1. Usvajanje Zapisnika s 6. radne sjednice
2. Usvajanje Zapisnika s 7. radne sjednice
3. Vijećnička pitanja
4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog Ugovora o uslugama u javnom interesu i osiguranja javnog prijevoza u Gradu Puli, Gradu Vodnjanu, Općini Fažana, Općini Ližnjan i Općini Medulin za razdoblje od 2018. do 2027. godine
5. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada
6. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o stanju sustava civilne zaštite na području Općine Fažana u 2017. godini

7. Prijedlog Zaključka o usvajanju Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Fažana za 2018. godinu
8. Prijedlog Odluke o prihvatu ponude i sklapanju ugovora o prodaji nekretnina – kč. br. 780/175, 780/178 i 780/181, k.o. Fažana
9. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na sklapanje Aneksa Ugovora o međusobnim pravima i obvezama u pogledu izgradnje građevina prema provedbenom programu društveno poticane stanogradnje
10. Razno

Predsjednik je dao predloženi dnevni red na glasovanje te konstatira da je sa 13 glasova ZA 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN jednoglasno prihvaćen dnevni red.

**1. Usvajanje Zapisnika s 6. radne sjednice**

Predsjednik otvara raspravu.

S obzirom da nije bilo primjedbi, Predsjednik je zaključio raspravu i dao na glasovanje Zapisnik s 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana te konstatirao da je

sa 13 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽAN jednoglasno usvojen Zapisnik s 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana.

**2. Usvajanje Zapisnika s 7. radne sjednice**

Predsjednik otvara raspravu.

S obzirom da nije bilo primjedbi, Predsjednik je zaključio raspravu i dao na glasovanje Zapisnik s 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana te konstatirao da je

sa 13 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽAN jednoglasno usvojen Zapisnik s 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana.

**3. Vijećnička pitanja**

**Predsjednik otvara raspravu.**

Vijećnik Pejčin postavlja pitanje vezano za materijale koji su dobiveni na sjednici te za prijenosna računala koja su kupljena svim vijećnicima, a kako bi se uštedilo na vremenu i materijalu, te ga zanima zašto se prijenosna računala ne koriste?

Predsjednik je odgovorio da je on osobno više pobornik da se materijali dobivaju u papirnatom obliku. Istina je da je papir potrošni materijal, ali smatra da je to nezatno u odnosu na posljedice koje se mogu izazvati kod analize pojedinih akata. Kad se dobivaju materijali na laptopima koji su diskutabilne kvalitete, onda se ne može kvalitetno odraditi. Ukoliko se vijećnici slažu i žele, može se raditi i na taj način, elektronski.

Vijećnik Timotej Pejčin je predložio da se prijenosna računala doniraju osnovnoj školi Fažana.

Za riječ se javila i donateljica koja je podržala prijedlog vijećnika Pejčina, jer će prijenosna računala svakako dobro doći školi.

Vijećnik Mario Predan je pitao što je sa natječajem za prostor banke, na što je načelnik odgovorio da je natječaj proveden, javila se samo IKB Umag d.d., mjesečna zakupnina iznosi 8.810,00 kn + PDV. Odluka je pripremljena, ugovor će se potpisati nakon odluke.

Nadalje, vijećnik navodi da se ovih dana pomalčala TN Pineta, te ga zanima da li je isto išlo preko Općine ili preko Brijuni Rivijere d.o.o. te da li je moguće i preko puta prometnice očistiti i pomalčati taj dio s obzirom da ljeti prijete požari.

Načelnik je odgovorio da je to odradio Komunalac Fažana d.o.o. te da će se i od Republike Hrvatske zatražiti čišćenje šume koja je u njihovom vlasništvu kako bi se spriječili požari kojih je bilo prošle godine. Isto tako je naveo da će se i područje preko puta ceste pomalčati.

Vijećnik Marinko Gazić je pitao što će se poduzeti po pitanju uknjižbe vlasništva općinskih nekretnina a koje nisu upisane kao vlasništvo Općine Fažana, konkretno je pitao iz razloga što je proveden postupak natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora banke. Kada je zatražen vlasnički list od pročelnika JUO Fažana, na istom nije bila upisana općina te je komisija zatražila da isto uđe u zapisnik.

Načelnik je odgovorio da se radi o općinskom zemljištu, postupak upisa rješavaju odvjetnici. Postoje i drugi prostori na koje se još uvijek nije uknjižila općina, kao što je slučaj sa dvorištem iza zgrada ul. Brionska, 43. istarske divizije te ulica V. Gortan, sudski spor je dobiven te će se općina uknjižiti na taj dio.

Nadalje, načelnik je naveo da je općina uputila dopis Ministru državne imovine gđin. Mariću vezano za hotel Fažana. Naime, hotel nije u funkciji, objekt hotela je u vlasništvu RH, dok je zemljište ispod i oko hotela vlasništvo Općine Fažana.

Vijećnika Gazića zanima što je sa prijedlogom Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika JUO, s obzirom da je dobio dopis sindikalne podružnice nakon održanog sastanka 16.02.2018. godine?

Načelnik je odgovorio da je osobno dao tri prijedloga i to, usklađenje koeficijenata 20%, drugi prijedlog je bio novi ustroj JUO Fažana sa odsjecima i treći prijedlog je bio taj, s obzirom da sve općine imaju pravilnik o ocjenjivanju te na temelju ocjene i pravilnik o nagrađivanju, međutim službenici to nisu prihvatili već su prihvatili prvi prijedlog, a to je usklađivanje koeficijenata. Prijedlog odluke može biti upućen već na sljedeće vijeće.

Predsjednik vijeća se nadovezao te je rekao da bi sljedeća sjednica vijeća trebala biti već sljedeći tjedan te je zamolio da mu se dostavi prijedlog odluke.

Vijećnik Gazić se zahvalio na odgovoru.

Predsjednik je pitao da li je Općina napravila nešto vezano uz zaštitu osobnih podataka, ako nije, savjetuje da se što prije krene sa tim. Načelnik je odgovorio da je bila jedna osoba na razgovoru vezano za taj dio, no radi se o kompleksnom materijalu te ako netko ima prijedlog tko bi to mogao napraviti, svakako će ga prihvatiti.

Vijećnica Ružica Trkulja postavlja pitanje dali će se i kada će se sanirati bočalište, na što je načelnik odgovorio da će se isto sigurno sanirati. Izvođač radova Kapeloto beton